



Возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника инспекции государственного строительного надзора Оренбургской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника инспекции государственного строительного надзора Оренбургской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Уголовное дело возбуждено по материалам УМВД России по Оренбургской области, сотрудники которого осуществляют оперативное сопровождение в рамках расследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По версии следствия, в июле 2022 года обвиняемый, занимая должность заместителя начальника инспекции государственного строительного надзора Оренбургской области, получил от родственника индивидуального предпринимателя через посредников взятку в виде денежных средств в размере 500 тысяч рублей за выдачу предпринимателю заключения о соответствии реконструированного объекта требованиям технических регламентов и проектной документации.

К настоящему времени фигуранту предъявлено обвинение в совершении расследуемого преступления, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

В рамках уголовного дела, с целью обеспечения исполнения приговора суда, по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемого на сумму свыше 6 миллионов рублей.

Уголовное дело расследуется вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1824616>